
ΕΛΛΑΔΑ 

Το Protagon, ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών 
και µια απαραίτητη διευκρίνιση

Το καλοκαίρι του 2014 είχε δηµοσιευθεί στο Protagon ένα κείµενο του 

Τάκη Μίχα, που προκάλεσε την αντίδραση του Ιατρικού Συλλόγου 

Αθηνών. Σε αγωγή που κατέθεσε ο ΙΣΑ αναφερόταν στους λόγους, για 

τους οποίους θεώρησε ότι το κείµενο προσέβαλε τους γιατρούς, ενώ 

τέτοια πρόθεση ούτε ο αρθρογράφος ούτε βέβαια το protagon είχαν. Για 

τον λόγο αυτόν, άλλωστε, και µε σκοπό την εξωδικαστική επίλυση της 

διαφοράς, το Protagon απηύθυνε προς το ΔΣ του ΙΣΑ την ακόλουθη 

επιστολή:

«Αναφορικά µε το δηµοσίευµα µε τίτλο «Θέλει µόνο «το καλό µας» ο 

γιατρός;» θεωρούµε επιβεβληµένο να διευκρινίσουµε ότι:

» Σεβόµαστε κάθε επιστήµονα και επαγγελµατία γιατρό που ασκεί 

ευόρκως το επάγγελµά του και παρέχει πλήρη και διαφανή 

πληροφόρηση στους ασθενείς του για τις υπηρεσίες που προσφέρει. 

Αυτό αυτονοήτως περιλαµβάνει και τους γιατρούς που, αυτονόητα,  

θέλουν το καλό των ασθενών τους, όπως και τον ΙΣΑ.

» Αναγνωρίζουµε την εξαιρετικά δύσκολη κατάσταση που επικρατεί εν 

γένει στον  τοµέα της Υγείας και τις δυσχερέστατες –αν όχι αντίξοες- 

συνθήκες στις οποίες οι γιατροί καλούνται να προσφέρουν τις υπηρεσίες 

τους προς τους ασθενείς τους µε κύριο γνώµονα τη διασφάλιση της 
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υγείας τους. Γνωρίζουµε επίσης και τιµούµε το έργο τους τα τελευταία 

ιδιαίτερα έτη. 

» Η ενασχόλησή µας µε έρευνες, ρεπορτάζ, αφιερώµατα κι 

αρθρογραφία µόνο έναν σκοπό έχει: να εντοπίζει, υπογραµµίζει, 

αναδεικνύει τις δυσκολίες αυτές, να στιγµατίζει και να καυτηριάζει τα 

κακώς κείµενα και να επιχειρεί µε προτάσεις και ιδέες να εµπλουτίζει κατ’ 

αποτέλεσµα τα µέσα αντιµετώπισής τους επ’ ωφελεία ασθενών, γιατρών 

και τελικά του συστήµατος παροχής υπηρεσιών Υγείας και της δηµόσιας 

Υγείας ευρύτερα στη χώρα

» Στο πλαίσιο ακριβώς αυτό έγινε στο παρελθόν, γίνεται και θα 

εξακολουθήσει στο µέλλον να εντάσσεται κάθε αναφορά τους σε 

ευαίσθητα και σηµαντικά θέµατα της Υγείας, πράγµα που άλλωστε 

αποτελεί διαρκή δέσµευσή µας, αποδεχόµενοι ότι στη συγκεκριµένη 

περίπτωση ίσως και να χρησιµοποιήθηκαν ατυχείς χαρακτηρισµοί, για 

τους οποίους εκφράζουµε τη λύπη µας και οι οποίοι αναµφισβήτητα 

δεν αφορούσαν το ιατρικό σώµα συνολικά». 
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Διαβάστε ακόµη...

It’s a matter of priorities Mr Prime Minister… 

Αυτά είναι τα πρακτικά της προεδρίας 

Κιµούλη 


